
Podać składowe wektora odkształceń elementu CST z dokładnością do 5-ciu miejsc znaczących

wektory współrzędnych węzłów wektor przemieszczeń węzłów
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wektory pomocnicze:
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Aproksymacja
przemieszczeń Ux ---> Ux x y( ) α

T h x y( )= a b x c y=

Aproksymacja
przemieszczeń Uy ---> Uy x y( ) β

T h x y( )= d e x f y=

Dostajemy 2 układy równań: M α ux= M β uy=Wyznaczanie współczynników funkcji przemieszczeń Ux.
Warunki w każdym węźle:
Ux x1 y1  ux1

= Ux x2 y2  ux2
= Ux x3 y3  ux3

= Macierz współrzędnych: M augment I xw yw  M
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Podobnie dla funkcji Uy:
Rozwiązanie układów równań: α lsolve M ux  β lsolve M uy Uy x1 y1  uy1

= Uy x2 y2  uy2
= Uy x3 y3  uy3

=

Obliczanie odkształceń:

εx x
Ux x y( )d

d
= b= α2= εx α2 2.7778 10 2 α

1.83333 10 1
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εy y
Uy x y( )d

d
= f= β3= εy β3 5.5556 10 2

γxy y
Ux x y( )d

d x
Uy x y( )d

d
= c e= α3 β2= γxy α3 β2 5.0000 10 2

------------------------------------------------------------------------------------------- Wyniki w innych postaciach ------------------------------------------------------------------------------
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